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Nova verzija politike za zaštitu od 

korone sa dodatnim prednostima biće 

važeća od ponedeljka 
 

Pojedine dogadjaje sa više od 100 lica i privatnih ceremonijalne manifestacije sa do 50 ljudi, 

moguće su pod određenim uslovima/kontaktima u športu u zatvorenom prostoru sa do deset 

osoba i na otvorenom do 30 osoba koje mogu da se otvore/drugi rekreativni i zabavni objekti 

 

Državna Vlada obaveštaje: 

Od ponedeljka, 16. juna 2020, dalja prilagođavanja korona zaštitne mere stupa na snagu u 

severnoj Rhini-Vestphaliji. Pored toga što omogućava ograničavanje pristupa maloprodajnom 

prostoru, to obuhvata i događaje i skupove sa više od 100 gledalaca, koje su ponovo moguće 

pod određenim uslovima, posebno za praćenje učesnika. Čak i privatna proslava za izuzetne 

prilike, kao što su godišnjice, venčanja, krštaji, rođendani ili proma mogu se održavati ponovo 

sa najviše 50 učesnika, podložne su uslovima za praćenje higijene i zaštitnih mera. Pored 

toga, barovi, kao i wellness objekti i vodeni parkovi mogu da počnu da deluju pod određenim 

uslovima. 

Olakšanje se odnosi i na kontakt športove. Od ponedeljka, praksa beskontaktnih športova u 

zatvorenim prostorijama za grupe do deset osoba je dozvoljeno, na otvorenom za grupe do 30 

ljudi. Športska takmičenja u masovnim i zabavnim športovima, u skladu sa uslovima, mogu se 

ponovo održavati u dvoranama. 

Osnovna pravila za ograničavanje kontakta u javnim prostorima ostaju na snazi i ostaje 

obaveza, da se u određenim oblastima nose i maske za usta i nos na pojedinim mestima u 

kojima se nalazi javni saobraćaj. Veliki događaji takođe su zabranjeni do najmanje 31. 

avgusta 2020 godine.  

Pozitivan razvoj stanja zaraze u severnoj Rhini-Vestphalia, omogućava dodatnu korekciju 

mera za zaštitu od korone. Broj novih infekcija u severnoj Rhini-Vestphalia pao je za više od 

75 odsto od prvog otvaranja 20. aprila. Ovaj događaj potvrđuje kurs Državne Vlade u korona 

pandemiji. Odgovorno i pažljivo ponašanje jasne većine osoba dozvoljava, da se ovi dalji 

koraci preduzmu na putu ka odgovornom normalnosti. Umereno otvaranje i prilagođavanje 

zaštitnih mera odvija se pod stalnom procenom procesa zaraze. 

 

Nova verzija politike za zaštitu Korona stupa na snagu u ponedeljak, 16. juna 2020 i važiće 

zasada do 17. jula 2020. Dostupan je na www.Land.NRW 

 

http://www.land.nrw/


 

Detalji o novim pravilama 

Sledeće inovacije predviđene su u okviru prilagođene politike za zaštitu korone u Severnoj 

Rajni-Vestphaliji od 15. juna 2020: 

 

1. Događaji i ceremonije 

Događaji 

Događaji i sastanci sa do 100 ljudi su dozvoljeni uz daljinske i zaštitne mera. Ovde se 

primenjuju propisi o higijeni, kontroli pristupa, obezbeđivanju minimalne udaljenosti od 1,5 

metara i praćenje gledalaca i učesnika. Za događaje sa više od 100 gledalaca, primenjuju se i 

dodatni zahtevi. To je dozvoljeno samo u konsultacijama sa relevantnim zdravstvenim 

autoritetom. Pored toga, oni zahtevaju poseban koncept higijene i zaštite od infekcije. 

U slučaju fiksnih sedišta, regulacija rastojanja od 1,5 metara može biti izostavljena prilikom 

kreiranja planova za sedenje i obezbeđivanja praćenja učesnika. To se takođe odnosi na 

vanškolske obrazovne ponude ili kulturne manifestacije ako postoje fiksna sedišta. Naknadni 

zahtevi uključuju zapisivanje podataka učesnika i izradu plana za sedenje koji zapisuje gde 

svaka osoba jede. 

Veliki događaji festivala, kao što su folklorni festivali, grad, seoski i ulični festivali, proslave i 

vinski festivali ili slični praznični događaji, još uvek su zabranjeni do najmanje 31. avgusta 

2020 godine. To se odnosi i na muzičke festivale, festivale i slične kulturne manifestacije, kao 

i športske festivale. 

 

Privatni svečani događaji 

Događaji sa pretežno socijalnim karakterom i dalje su zabranjeni. Izuzeci se odnose na 

stranke u vanrednim prilikama, kao što su godišnjice, svadbe, krštenja, rođendani ili 

diplomske ceremonije, koje se mogu ponovo održavati pod određenim uslovima. Ove svečane 

manifestacije su moguće sa najviše 50 učesnika, ako se poštuju higijenske pravila, a učesnici 

se zapisuju u smislu praćenja. U ovim uslovima, na primer, u slučaju civilnih brakova ili 

skupova posle sahrane, koji nosi ćebe od usta i nosa nije neophodan. Ove proslave mogu se 

održavati i u odvojenim sobama u restoranima i hotelima. 

 

2. Trgovina, muzeji i gastronomija 

Od 15. juna, olakšanje ograničenja će takođe biti stavljene na osnovu prodajnih oblasti. Ovo 

se proteže od jedne do deset kvadratnih metara do jedne osobe na sedam kvadratnih metara 

prostora u prodavnici. To se takođe odnosi na ograničenja za posete muzejima i izložbama, 

kao i u zoo-u i životinjskim parkovima. 

Barovi mogu ponovo da počnu sa radom u skladu sa standardima zaštite higijene i infekcije, 

koji se primenjuju na ostatak ugostiteljske industrije. Klubovi i diskoteke ostaju zatvoreni. 

Lokacije prostitucije, bordela i slični objekti i dalje su zabranjeni. 



 

3. Postrojenja za rekreaciju i razonodu 

Grilanje na javnim mestima ili objektima je ponovo moguće od 15. juna. 

Buva tržišta mogu da se odvijaju pod uslovima specijalnog koncepta zaštite i higijene. 

Privremene zabavne parkove velikog broja izložbi, mogu se odobriti prema posebnom 

konceptu zaštite i zaštite od infekcije i u konsultacijama sa nadležnim organima. 

Wellness centri i saune mogu i dalje da posluju u skladu sa higijenskim i zaštitnim 

standardima. Isto važi i za avanturističke i zabavne bazene. Ograničenja korišćenja na 

bazenima za štiaming su ukinuta. 

 

4. Šport 

U ponedeljak, beskontaktni zatvoreni športovi biće mogući za grupe do deset ljudi, 

neposrednih rođaka ili članova dvoje domaćinstava. Kontakt športovi na otvorenom može da 

se odvija u grupama do 30 ljudi. U oba slučaja, mogućnost praćenja učesnika mora da se 

osigura prikupljanjem podataka. 

Takmičenja u popularnim i rekreacijskim športovima takođe su dopušteni u zatvorenom i 

dvoranama, uz poštovanje koncepta higijene i infekcije. 


